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REGLETA DECORATIVA LED CCT
REGLETTA DECORATIVA LED CCT
REGUA DECORATIVA LED CCT
DECORATIVE LED BATTEN CCT
REGLETTE DECORATIVE LED CCT

REFERENCIA

LRDEC18CCT
LRDEC24CCT
LRDEC40CCT
LRDEC48CCT
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Lea atentamente todas las instrucciones antes de instalar, manipular o usar este producto.

Aseglrese de que el producto esté instalado correctamente y de acuerdo con las instrucciones antes de encenderlo.
Desconecte siempre la corriente eléctrica antes de instalar o manipular el producto.

No toque el producto si sus manos o el producto estan himedos o mojados.

No modifique el producto ni sus partes eléctricas.

No utilice este producto para fines distintos a los indicados en el manual de instrucciones.

Si el producto emite humo, olor extrafio o hace ruidos extrafios, desconéctelo inmediatamente y comuniquese con el fabricante o un técnico
calificado.

Mantenga los productos eléctricos fuera del alcance de los nifios.

No coloque objetos pesados o afilados sobre el producto.

No utilice este producto en lugares donde se acumula humedad o agua.

Use siempre las piezas de repuesto recomendadas por el fabricante.

La fuente de luz de esta luminaria debe reemplazarse Gnicamente por el fabricante o su servicio técnico.

Leggere attentamente tutte le istruzioni prima di installare, manipolare o utilizzare questo prodotto.
Assicurarsi che il prodotto sia installato correttamente e secondo le istruzioni prima di accenderlo.
Disconnettere sempre l'alimentazione elettrica prima di installare o manipolare il prodotto.

Non toccare il prodotto se le mani o il prodotto sono umidi o bagnati.

Non modificare il prodotto o le sue parti elettriche.

Non utilizzare questo prodotto per scopi diversi da quelli indicati nel manuale di istruzioni.

Se il prodotto emette fumo, odore strano o rumori strani, spegnerlo immediatamente e contattare il produttore o un tecnico qualificato.
Tenere i prodotti elettrici fuori dalla portata dei bambini.

Non posizionare oggetti pesanti o appuntiti sul prodotto.

Non utilizzare questo prodotto in luoghi dove si accumula umidita o acqua.

Utilizzare sempre le parti di ricambio raccomandate dal produttore.

La sorgente luminosa di questa lampada deve essere sostituita solo dal produttore o dal suo servizio tecnico.

Leia atentamente todas as instrugdes antes de instalar, manusear ou utilizar este produto.

Certifique-se de que o produto esté instalado corretamente e de acordo com as instrugdes antes de o ligar.
Desligue sempre a fonte de alimentagdo antes de instalar ou manusear o produto.

Né&o toque no produto se as suas méos ou o produto estiverem molhados ou himidos.

Nao modifique o produto ou 0s seus componentes eléctricos.

Na&o utilize este produto para outros fins que ndo os indicados no manual de instrugdes.

Se o produto emitir fumo, um odor estranho ou fizer ruidos estranhos, desligue-o imediatamente da tomada e contacte o fabricante ou um técnico
qualificado.

Mantenha os produtos eléctricos fora do alcance das criangas.

Nao coloque objetos pesados ou pontiagudos sobre o produto.

Na&o utilize este produto em locais onde se acumule humidade ou agua.

Utilize sempre pegas de substituicdo recomendadas pelo fabricante.

A fonte de luz desta luminaria sé deve ser substituida pelo fabricante ou pelo seu agente de assisténcia técnica.

Read all instructions carefully before installing, handling or using this product.

Make sure the product is installed correctly and according to the instructions before turning it on.

Always disconnect the power before installing or handling the product.

Do not touch the product if your hands or the product are wet.

Do not modify the product or its electrical parts.

Do not use this product for purposes other than those indicated in the instruction manual.

If the product emits smoke, strange odors or makes strange noises, immediately disconnect it and contact the manufacturer or a qualified
technician.

Keep electrical products out of the reach of children.

Do not place heavy or sharp objects on the product.

Do not use this product in places where moisture or water accumulates.

Always use replacement parts recommended by the manufacturer.

The light source of this luminaire should be replaced only by the manufacturer or its service technician. Lisez attentivement toutes les instructions
avant d'installer, de manipuler ou d'utiliser ce produit.

Assurez-vous que le produit est installé correctement et conformément aux instructions avant de l'allumer.
Toujours débrancher I'alimentation électrique avant d'installer ou de manipuler le produit.

Ne touchez pas le produit si vos mains ou le produit sont humides ou mouillés.

Ne modifiez pas le produit ou ses parties électriques.

Ne pas utiliser ce produit a d'autres fins que celles indiquées dans le manuel d'instructions.

Si le produit émet de la fumée, une odeur étrange ou des bruits étranges, débranchez-le immédiatement et contactez le fabricant ou un technicien
qualifié.

Gardez les produits électriques hors de portée des enfants.

Ne placez pas d’objets lourds ou tranchants sur le produit.

Ne pas utiliser ce produit dans des endroits ou I'numidité ou I'eau s'accumulent.

Toujours utiliser les piéces de rechange recommandées par le fabricant.

La source de lumiére de cette lampe doit étre remplacée uniquement par le fabricant ou son service technique.
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MANUAL DE INSTALACION

Asegluresede que la corriente esté desconectada.

Distribuya adecuadamente los enganches para que soporten la luminaria.

Ancle los enganches a la superficie atornillandolos.

Seleccione el tono de luz deseado.

Colocar a presidn la regleta en los enganches.

Conectar la regleta a la corriente eléctrica, respetando el cddigo de colores (fase-café, neutro-azul,
tierra-verde/amarillo).

Energice el circuito.
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Assicurarsi che la corrente sia disattivata.

Distribuire adeguatamente i ganci per sostenere la lampada.

Fissare i ganci alla superficie avvitandoli.

Selezionare la tonalita di luce desiderata.

Inserire la regletta nei ganci con una leggera pressione.

Collegare la regletta alla corrente elettrica, rispettando il codice colore (fase-marrone, neutro-blu,
terra-verde/giallo).

Attivare il circuito.
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Certifique-se de que a corrente estd desligada.

Distribua adequadamente os suportes para sustentar a luminaria.

Fixe os suportes a superficie com parafusos.

Selecione o tom de luz desejado.

Encaixe a régua nos suportes com pressao.

Ligue a régua a corrente elétrica, respeitando o cddigo de cores (fase-castanho, neutro-azul, terra-
verde/amarelo).

Energize o circuito.

ik wnN

Make sure the power is disconnected.

Properly distribute the clips to support the fixture.

Anchor the clips to the surface by screwing them in.

Select the desired light tone.

Press the fixture onto the clips.

Connect the fixture to the electrical supply, respecting the color code (live—brown, neutral-blue,
earth—green/yellow).

Power the circuit.
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Assurez-vous que le courant est coupé.

Répartissez correctement les attaches pour soutenir le luminaire.

Fixez les attaches a la surface en les vissant.

Sélectionnez la teinte de lumiére souhaitée.

Emboitez la réglette sur les attaches avec pression.

Raccordez la réglette au courant électrique en respectant le code couleur (phase—marron, neutre—
bleu, terre—vert/jaune).

Mettez le circuit sous tension.




